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　　一、选择题(本大题共17小题，每小题5分，共85分.在每小题给出的四个选项中。只有一项是符合题目要求的)

　　第1题

　　[image: image1.png]M 152, 3, 4, 5 PIER 3, ERATEAERHFH=MHAE
A 04
B. 804
c. 304
D. 604
[Ex10




　　第2题

　　[image: image2.png]I, =3 )





　　第3题

　　[image: image3.png]B y=20+b FIEHRE
AT
B. (1, -3
c. @, 8
D. {1, -1
(€= 7Y

2, 1), MiZEHH S





　　第4题

　　[image: image4.png]Fa, b, o HFH, B oF0 M bdacZ0, Z: artbrte=0 HIRHHR, M
4. BRAEZATEA R, (UNEZOWMERN

B. REZAWMBRN, BTEZHFARME

c. REZAFEALBRE

. REZAGEARN, BTEZOLBERMT

[Ex1c




　　第5题
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　　第11题
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　　第12题
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　　第13题
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　　第17题
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　　二、填空题(本大题共4小题。每小题4分，共16分)

　　第18题
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　　第19题
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　　第21题
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　　三、解答题(本大题共4小题。共49分.解答应写出推理、演算步骤)

　　第22题
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　　第23题
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　　第25题
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